



**PRIJAVNICA V RAZŠIRJEN PROGRAM – 6. B RAZRED**

**PRIIMEK IN IME UČENCA:**

Spoštovani starši, drage učenke in učenci.

Naša šola je bila v tem šolskem letu 2024/2025 uvrščena med šole, kjer se bo izvajal razširjen program v celoti.

Namen razširjenega programa osnovne šole je vsem učencem in učenkam omogočiti zdrav in celostni osebni razvoj, ki sledi njihovim individualnim zmožnostim, interesom, talentom in potrebam, ob smiselnem upoštevanju individualnih aspiracij in pričakovanj. Razširjeni program osnovne šole omogoča tudi bolj poglobljeno spoznavanje učencev in prispeva k medsebojnemu sodelovanju in razvijanju kakovostnih odnosov med strokovnimi delavci in učenci, kar pomembno pripomore k večji motiviranosti obojih za doseganje ciljev osnovnošolskega programa v celoti. Razširjeni program osnovne šole je zato treba po eni strani razumeti kot komplementarni del obveznega programa, saj je mogoče namene in cilje tako enega kot drugega uresničevati samo v smiselni sinergiji, po drugi strani pa je njegov namen dosegati tudi lastne, specifične cilje, ki jih zgolj v obveznem programu ni mogoče udejanjati v celoti.

V nadaljevanju je pred vami prijavnica v razširjeni program. Izpolnite jo tako, da obkrožite ali pobarvate okvirček v vrstici PRIJAVA. V posameznih terminih je mogoča izbira, verjamemo pa, da bomo lahko zadostili vsem željam učencev in vas, spoštovani starši. V nasprotnem primeru, če bo prijav na posamezno dejavnost (pre)več, bomo skupine po določenem času zamenjali. Tako bomo čim večjemu številu učencev omogočili obiskovanje tiste dejavnosti, ki bi jo želel obiskovati.

**Prijave na fakultativni pouk nemščine in računalništva smo zbrali že ob koncu šolskega leta 2023/2024, zato prijava na ti dve dejavnosti ni potrebna.**

*Že na zadnjem roditeljskem sestanku šolskega leta 2023/2024 smo vas seznanili s posebnostjo, to je sredina ura 3 x 3. Ob sredah bodo 3. šolsko uro za učence v oddelkih na voljo učitelji, ki jim bodo nudili pomoč pri predmetih, kjer imajo učenci težave ali pa se bodo težave še pojavile. Za učence, ki težav nimajo, smo pripravili nabor različnih vsebin, učenci pa so ob koncu preteklega leta že izrazili namero, katero ponujeno dejavnost bodo obiskovali. Tako je sredin 3 x 3 že obarvan glede na predloge učiteljev iz lanskega šolskega leta in željo/namero učencev glede izbora dejavnosti.*

Več o razširjenem programu in sami izvedbi ter prijavi vas bomo seznanili na prvem roditeljskem sestanku, v sredo, 4. 9. 2024.

**NABOR DEJAVNOSTI:**

URA	PONEDELJEK	TOREK	SREDA	ČETRTEK	PETEK
7.35 – 8.20 <i>IZVAJA</i> PRIJAVA <del>ALI</del>	<b>MLADINSKI PEVSKI ZBOR</b> <b>J. AMBROŽIČ</b> <input type="checkbox"/> <del>ALI</del>	<b>READING WORMS</b> <b>M. PJEVIČ</b> <input type="checkbox"/> <del>ALI</del>	<b>ENGLISH THEATRE</b> <b>K. SORŠAK G.</b> <input type="checkbox"/> <del>ALI</del>	<b>FP NEMŠČINA</b> <b>B. MATIČIČ P.</b> / <del>ALI</del>	<b>MLADINSKI PEVSKI ZBOR</b> <b>J. AMBROŽIČ</b> <input type="checkbox"/> <del>ALI</del>
7.35 – 8.20 <i>IZVAJA</i> PRIJAVA <del>ALI</del>	<b>DRUŽABNE IN SOCIALNE IGRE</b> <b>K. PURGAJ</b> <input type="checkbox"/> <del>ALI</del>	<b>BEREM IN PIŠEM</b> <b>UČNA POMOČ JD</b> <input type="checkbox"/>	<b>FINANČNO OPISMENJEVANJE MLADIH</b> <b>K. PURGAJ</b> <input type="checkbox"/> <del>ALI</del>	<b>ŠAH</b> <b>M. PJEVIČ</b> <input type="checkbox"/> <del>ALI</del>	<b>DRUŽABNE IGRE</b> <b>K. ZINRAJH</b> <input type="checkbox"/> <del>ALI</del>
7.35 – 8.20 <i>IZVAJA</i> PRIJAVA <del>ALI</del>	<b>LIKOVNO USTVARJANJE</b> <b>K. PODREKAR</b> <input type="checkbox"/> <del>ALI</del>		<b>FP RAČUNALNIŠTVO</b> <b>D. KORPAR</b> / <del>ALI</del>	<b>BEREM IN PIŠEM</b> <b>UČNA POMOČ JD</b> <input type="checkbox"/>	<b>ROBOTIKA</b> <b>J. NOVAK</b> <input type="checkbox"/> <del>ALI</del>
7.35 – 8.20 <i>IZVAJA</i> PRIJAVA <del>ALI</del>	<b>FOTO IN AUDIO VIDEO</b> <b>D. KORPAR</b> <input type="checkbox"/>		<b>BEREM IN PIŠEM</b> <b>UČNA POMOČ JD</b> <input type="checkbox"/>		<b>MED DVEMA OGNJEMA</b> <b>S. BRKIČ</b> <input type="checkbox"/> <del>ALI</del>
7.35 – 8.20					<b>FP</b>

<b>IZVAJA</b> PRIJAVA					RAČUNALNIŠTVO D. KORPAR /
<b>POUK</b>					
		<b>SREDIN 3x3</b>			
		<b>TEDEN 1:</b>			
		SLOVENŠČINA PREDVIDENO: <input type="checkbox"/> NARAVOLSOVJE PREDVIDENO: <input type="checkbox"/>			
		<b>TEDEN 2:</b>			
		MATEMATIKA PREDVIDENO: <input type="checkbox"/> ANGLEŠČINA PREDVIDENO: <input type="checkbox"/>			
		MLADINSKI PEVSKI ZBOR <input type="checkbox"/> PRVA POMOČ <input type="checkbox"/> LIKOVNO USTVARJANJE <input type="checkbox"/> RUBIK IN JAZ <input type="checkbox"/> JOGA <input type="checkbox"/> VESELA ŠOLA <input type="checkbox"/>			
<b>POUK</b>					
13.00 - 13.45	<b>POUK</b>	<b>POUK</b>	/	/	/
<b>IZVAJA</b> PRIJAVA					
13.50 - 14.35		FP NEMŠČINA B. MATIČIČ P. /		MLADI ČEBELARJI M. KRANER <input type="checkbox"/>	
<b>IZVAJA</b> PRIJAVA					
15.30 - 16.15				TWIRLING  K. OBAHA <input type="checkbox"/>	
<b>IZVAJA</b> PRIJAVA					

**PRIJAVNICE ČIM PREJ VRNITE RAZREDNIKOM. S TEM NAM BOSTE OMOGOČILI  
USTREZNO NAČRTOVANJE DEJAVNOSTI.**